暑假来了,尽情玩耍别忽视安全隐患

告诫孩子远离这42处危险水域

天气逐渐炎热,郑州辖区水域发生多起孩子溺亡事故,以外来务工人员孩子居多,每起溺亡事件,都会给家庭带来无尽的痛苦。昨日,郑州市城区河道管理处组织志愿者在东风渠以及金水河边,向市民发放倡议书:希望孩子们远离水面,平安快乐过暑假。 郑州晚报记者 徐富盈 文/图

青少年志愿者在东风渠旁发安全倡议书



昨日10时许,东风路国基路交叉口东南角的东风渠边花园内,10多位青少年志愿者将倡议书分发给过路市民。

倡议书上写着:孩子是家庭的希望,溺水事故会给家庭带来难以挽回的后果,无法弥补,家长们一定要让孩子

认识到溺水事故的危害,切实让孩子做到"四不"(不在无家长带领下私自下水游泳;不擅自与同学结伴游泳;不到不熟悉水域游泳;不到无安全设施、无救护人员、无安全保障水域游泳)。

家长可以教会孩子游泳本领和自救能力,让孩子知道在同伴溺水时应立即大声呼救,切不要盲目下水去营救。如果你在市区水面,发现有孩子在游泳,请及时劝阻这些孩子,减少事故的发生。

发倡议书的初二学生小徐说,半 月前,在南水北调渠内,他的4位同学 去玩儿,其中一位溺亡在段庄村段,现 在想想还很难受。

"不是每个溺水者都会得到成功救治"

河道管理处办公室主任吴振江介绍,近年来,随着市区面积的扩大,新增了不少水面,"南水北调水渠开通后,不少孩子悄悄打开防护网入渠,下水去游泳,非常危险,金水河上游也新增8处危险地段"。

郑州市生态水系基本建成,现在全市水面共有33.5平方公里,人均水面从原来的3.9平方米增加到6.5平方米。吴振江说,多年来,常庄水库、尖岗水库以及石佛

沉沙池、西流湖、帝湖,发生多起溺亡事件。

"不是每个溺水者都会得到成功救治。"市紧急医疗救援中心调度科邵慧玲说,广大中小学生一定要注意人身安全,不要随意到池塘、河里戏水游泳。一旦发生溺水,有条件参与救护者要保持镇定,尽可能脱去外衣裤,迅速游到淹溺者附近,救援时注意防止被淹溺者紧抱缠身而双双发生危险,如被抱住应放手自沉,使淹溺者松手再进行救护。

公布42处危险水域,新增51处警示牌

吴振江说,他们对沿河原有的警示标识、标牌、标线全部刷新,新增设了51处警示标牌,增加巡查力度,聘请78名热心市民作为义务监督员,及时对河区的不文明行为和管理中

存在的问题给予制止和监督。

再次呼吁广大家长:暑假到了, 为了避免出现溺亡事故,家长一定要 关心孩子安全,告诫孩子,远离这些 危险水域(42处)。

金水河(28处)

拦水堰:南四环(南四环北650米处),十三 所(南四环北1520米处、南四环北1650米处), 玉泉山庄(南四环北2570米处、南四环北3450米 处),郑密路(南四环北4120米处),长江路和航海 路(南四环北7630米处),郑密路黄岗寺南侧生 态水分水口及附近水域(区域水深2米左右);

橡胶坝: 玉泉山庄坝前, 帝湖南侧坝前, 帝湖东侧坝前, 淮河路坝前, 汝河路坝前, 隋河宋肆坝前, 测绘学院坝前, 兴 华街坝前, 眉湖坝前, 中原路坝前, 医学院坝前, 建新街坝前, 沿河路坝

前,人民路坝前,紫荆山坝前,城东路坝前,光大广场坝前,未来路坝前, 中州大道坝前(以上区域水深2~2.5米)

熊儿河(10处)橡胶坝:东豆腐寨坝前,陇海路坝前,南关街坝前,紫 荆山坝前,城东路坝前,东明路坝前, 未来路坝前,风台路坝前,建业路坝前,中州大道坝前(以上区域水深达 1.6~2米以上)

东风渠(4处)橡胶坝:国基路坝前,水厂坝前,经三路坝前,中州大道坝前(以上区域水深达1.7米以上,坝前超过2米)

丁老师让你的孩子不"掉队"

大型公开课随时听 名师就新生常见问题指导、答疑

对一些家长来说,孩子开学后要上初一和高一了。孩子好像还没有准备好成为新生——无论是在心理上,还是在学业的衔接上,都需要适应的过程。为让更多的学生在暑期里更好地完成角色转换,丁老师培训学校举行大型新初一、高一等各年级及各科公开课,聘请名校一线名师及专家,就新生常见的问题进行指导、答疑。"教得好不好,听听就知道。"该校负责人自信地表示。 唐善普

嗨! 各科公开课就等您啦

谈起学校屡屡举办的深受家长和学生欢迎的公开课,学校负责人丁老师说, 既可以让家长和学生尽可能地了解学校 的情况,选择合适的辅导班,也对老师进 行一次大"练兵",让家长和学生选认可的 老师,他们认可了,才是好老师。

"教得好不好,听听就知道。"丁老师

自信地说,他小升初测评也快结束了,希望家长和学生能抽出时间听听公开课,然后选择适合自己的辅导班,利用假期,做好开学前的课程及心理准备。

据了解,丁老师大型公开课,已从6 月27日开始。家长随时可以带孩子来 听课。

■ 对! 名师辅导让新生不"掉队" ■

"感觉比小学难学多了。""高一的新知识点有很多是头一次接触,一时消化不了。"可以说,刚升入新初一和新高一的学生大多数都会有这样的第一感觉。

针对新生的这些"难题",为帮助更多 新生渡过学习难关,尽快适应学习,丁老 师文化培训学校邀请名师及专家,就新学 生常见的一些问题进行指导、答疑。

据丁校长介绍,每年因"初升高"衔接脱节带来学习困难、"掉队"的学生都有很多。其实,这些人中有的成绩很优秀,只是进入高一后,因没有找到正确的学习方法,成绩退步。

接丁老师的说法,不适应的原因不外乎以下方面:新高一学习科目增加,知识面拓宽,难度也大大提高,一些初中阶段成绩平平者升入高中后会一时难以适应导致"掉队"。

"在我校学习过的学生就可以尽量避免这些问题。"丁校长说,他们学校的老师都有自己独特的教学方法,学生经过他们名师的一段时间辅导后,学习方法有了很大的调整与改进,成绩都能得到一定程度的提升。

另外,丁老师辅导学校的暑期预科 班即将开课,因是小班教学,名额有限, 请家长抓紧为孩子报名。

办学17年 丁老师文化培训学校

精品教育 名帅授课 严格管理 直线提分

暑期大优惠

小学五、六年级 新初一、新初二、新初三、新高一、高二...... 含:语、数、外、数、理、化等大班、小班 VIP—对一 任你选

报新初一优惠更大!

6月27日起 六大校区各科公开课全面开启

详情可致电各校区:

经五路八中总校区:63396870 55086190 13333833809 地址:经五路与纬五路交叉口向南10米路东大河公寓四楼

经三路鑫苑路校区:55013529 13323839018 地址:经三路鑫苑路皇宫大酒店斜对面注协大厦408室

花园路校区:18903838947

地址:花园路与畜牧路交叉口融元广场A座610号(丹尼斯旁)

南大街三中校区:55652170 18939251338 地址:西大街与南大街交叉口向南50米

城东路东里路校区:18134735952 13333862079 地址:东里路与城东路交叉口向南10米路东

城北路远征大厦校区:55989959 13333862079 地址:城东路城北路交叉口远征大厦14楼B



丁老师学校官网:www.ding100.cn 扫一扫,关注更多学校优惠信息